

新疆发生暴力恐怖案 15 人遇害

6名暴徒被击毙,8人被抓获,案件正在进一步侦破中

据新华社电 记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉,4月23日13时30分,新疆喀什巴楚县发生一起严重暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡,2人受伤。

23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县色力布亚镇3名社区工作人员到居

民家中走访,在一居民家中发现多名可疑人员和管制刀具,遂用电话向上级报告,之后被藏匿于屋内的暴徒控制。接报后,镇派出所民警和社区干部分头前往处置,先后遭屋内外暴徒袭击。此前被控人员也被杀害,暴徒点燃房屋焚烧。随后赶到的民警击毙继续暴力对

抗的暴徒,控制现场事态。

据介绍,该暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡(维吾尔族10人,汉族3人,蒙古族2人),受伤2人(维吾尔族)。处置过程中击毙暴徒6人,抓获8人。

初步查明,这是一个预谋进行暴力恐怖活动的团伙,案件正在进一步侦破中。

国务院取消和下放 71 项行政审批项目

据新华社电 国务院总理李克强24日主持召开国务院常务会议,决定取消和下放一批行政审批事项,推进政府职能转变。

为落实《国务院机构改革和职能转变方案》,会议决定,第一批先行取消和下放71项行政审批项目等事项,重点是投资、生产经营活动项目。

会议指出,这是深化改革、加快职能转变的重要一步,必须精心组织,做好与相关法律法规的衔接,及时公布,接受各方监督。对取消审批的事项,要相应加强事中事后监管。下一步,各部门要加大减少和下放行政审批事项工作力度,加快进度,科学评估,成熟一批推出一批。各级政府要适应职能转变新要求,把该放的事坚决放开,把该管的事管住管好,以政府职能转变的新成效为经济社会发展注入新的动力和活力。

中华全国总工会原主席 倪志福同志因病逝世

据新华社电 中国共产党的优秀党员,忠诚的共产主义战士,我党政治工作和工会工作的杰出领导人,中国共产党第十届中央政治局候补委员,第十一届、十二届中央政治局委员,第七届、八届全国人民代表大会常务委员会副委员长,中华全国总工会原主席倪志福同志,因病医治无效,于2013年4月24日15时在北京逝世,享年79岁。

H7N9 疫情发生地 仍有可能继续扩大

据新华社电 国家卫生计生委应急办主任梁万年24日说,在对H7N9禽流感传染来源没有完全查明和有效控制之前,散发病例有可能继续出现,疫情发生地也有可能继续扩大。

梁万年24日在中国-世界卫生组织人感染H7N9禽流感防控联合考察组通报会上说,H7N9禽流感最早病例报告区域主要是在长江三角洲,20多天来,疫情发生地在逐渐扩大,北京、河南、山东相继出现病例,现在已经有7个省市出现了确诊病例。卫生和农业、林业部门正在进一步强化相关的检测和监测工作。

梁万年说,我们感到比较欣慰的是,从现有100多例确诊病例来看,绝大部分病例是散发状态。现有资料显示,H7N9禽流感传染来源还是感染病毒的禽类,或者被病毒污染的环境。下一步的工作重点是强化动物和人间的监测,进一步明确感染来源。

杭州“扑克牌女尸”案真相大白

受害女和嫌犯均为安徽人,“5JK”与案件无直接联系

杭州余杭的“3·15”杀人案终于破了,昨日下午,警方向记者介绍了案件的具体细节。

嫌疑人是死者的男朋友,姓何,今年24岁,安徽人。何某记得,他将女友杀害后,出去捡了个纸箱,买了两卷胶带纸将尸体藏在纸箱中,扑克牌可能是在作案时无意间掉进去的。



作案的抽屉上留有血迹

现场遗留的三张扑克牌

一卷胶带纸查出真凶

3月15日早上8点多,受害者的尸体在余杭世纪大道司良熟村路段的一座桥下被发现。警方展开了全面的调查,并发布悬赏通告,向网友征集线索。

围绕着死者身上的文身和现场出现的扑克牌“5JK”以及服饰、身份等信息,网友给出了许许多多的猜测。

4月10日,民警收到一名网友反映

的一条线索:2月份他曾经在余杭南苑街道联盟小区看到过与死者十分相似的女子出现过。

正是在这次调查中,该小区附近一家小超市的老板告诉民警:“3月10日左右,有一名1米7左右的男子,微胖,曾经在我的超市里买过两卷厚的透明胶带纸。”

而在抛尸现场遗留物中,民警发现了同类型的胶带纸。同时,民警还发现,从尸体周围提取的痕迹物证与安徽男子何某很吻合,而且何某曾经就在联盟小区里租过房子。各种琐碎的证据拼接在一起,案件似乎渐渐清晰起来,4月23日晚,办案民警在江干区九堡的一家服装厂找到了嫌疑人何某。

男友“吃醋”砸死女友

一见到民警,嫌疑人何某就承认事情是自己干的。被杀害的女孩子姓程,1994年出生,是安徽蚌埠人。两人是在去年12月通过一款网游认识的,后来就经常在网上聊天。

今年2月,何某把小程约到了杭州,

两人也确定了男女朋友关系。女孩住了3天就回老家了。3月5日女孩又来到余杭,两人就一起住在联盟小区,还商量着今后一起做小广告生意。

两人看上去相处得很和谐,但悲剧又是怎么发生的呢?

何某说,3月8日他发现小程经常和一个男的在网上聊天,他心里就不爽了,和小程说了好几次,但小程就是不听。于是何某火了。3月10日,生了两天闷气的何某终于爆发了,他用抽屉砸死了正在睡觉的小程。

扑克牌可能是洒落的

然后何某出门到小超市捡了个纸箱,买了两卷胶带纸,把尸体藏在纸箱里,借口搬家,借了一辆三轮车把尸体扔到了桥下。

那么纸箱里的扑克牌“5JK”是怎么回事呢?

何某说:“作案后也看到了相关报道,我只记得我的抽屉里原来就有扑克牌,作案时我很紧张,用抽屉砸她,可能就是那时洒落的,或者她无意抓落的。”

杀人后,何某说自己很紧张,先把尸体上半身用被子裹好,再装进纸箱,

扑克牌可能是这样进去的。

作案后,何某退了房子,到九堡重新找了份工作。他说,“我从网上看到这个案子的新闻后,很害怕,想自杀可是下不了手,想自首又没勇气。”

综合中新社等报道

节能家电补贴或将到期,五星电器提醒消费者趁早购买

5月31日,实施了一年的“家电节能补贴政策”将到期。中国家电协会秘书长徐东生在接受采访时称“目前还没有得到任何政策将要延续的消息”。如政策不再延续,那么消费者在以后购买节能家电产品就要多花几百元。五一黄金周或将成为市民们选购节能家电的重要战场。五星电器表示,近期来门店咨询的顾客明显增多,商家和消费者都在抢搭“补贴末班车”。五星将在4月27日-5月5日的九天五一黄金周促销期内以节能补贴为主打牌,提供国家政策补贴、五星补贴、厂家补贴共计三重补贴,最高让利在30%以上。

节能补贴政策是国家为了引导消费者选

用节能家电而出台的政策,对节能家电的销售拉动起到了非常重要的作用。五星电器为配合市民们对于节能家电的旺盛需求,准备了充足的货源,目前五星各大门店95%以上彩电,80%以上的空调都可以享受国家节能政策所带来的补贴优惠。而五星还将针对高能效彩电、空调采取更多价格方面的优惠,届时五星节能补贴产品平均降价幅度在20%-30%,更有大量特价节能产品普惠消费者:海信32英寸LED电视一款节能补贴价1399元,39英寸LED电视一款节能补贴价2290元,创维50英寸3D网络LED电视一款节能补贴价跌破4000元;名牌二级能效1P空调一款节能补贴价1666元,1.5P空调一款

节能补贴价1999元。高能效冰箱洗衣机是近期白电市场增长的主导,为迎接五一的到来,五星在冰洗方面联合十大品牌以劲爆的6折起冲击市场;中高端油灶套餐、一级能效的热水器和净水设备等将成为推广重点。五星表示已经获得了樱花、A.O.、方太、老板、西门子、海尔等一线品牌鼎力支持,促销降幅将达30%,厨卫套餐最高直降3000元。

五星电器宿州路店店长王春林表示,节能补贴政策的不确定性促使许多市民将购买计划提前。国家节能补贴政策主要是针对大家电进行的,尽管从每样产品的单价上来看,几百元不等的补贴款不算多,但对于一些新居套购用户而言,空调、彩电、冰箱、洗衣机、

厨卫等产品加在一起的国家补贴动辄就能达到几千元,力度还是十分诱人的。

与产品超低价相匹配,五星在服务上也为消费者提供了多重保障:“同城比价,差价双倍赔付”可确保消费者在五星购买家电的价格为全市最低价;“7天不满意可退换货”给了消费者一次反悔的机会,防止“冲动购买”,让消费者无后顾之忧。此外,五星电器家电顾问一站式服务也将为消费者提供包括家电购买、家电保养和提供上门家电维修规划等服务,针对新居用户为其打造家用电器全套解决方案,并且家电顾问给出的套餐价格比消费者自行搭配能节省10%甚至更多的费用。